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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003757-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a inversión para cubrir riesgos de 
extinción de incendios, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003757, relativa a 
inversión para cubrir riesgos de extinción de incendios, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de marzo de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0803757, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a inversión para cubrir riesgos de 
incendios y daños por animales de caza.

La inversión corresponde, por un lado, al contrato de servicios “Seguro de 
responsabilidad civil y patrimonial por los daños causados por las piezas de caza sobre la 
agricultura y la ganadería en las reservas regionales de caza de la Comunidad de Castilla 
y León” con la empresa Mapfre Empresas, Compañía de Seguros y Reaseguros, S.A. 
durante el ejercicio 2012, por un importe de 513.057,27 €; y por otro, al pago de nóminas 
del personal fijo discontinuo de extinción de incendios, mediante desconcentración de 
créditos en los Servicios Territoriales de Medio Ambiente, por importe 338.516,28 €.

Valladolid, 5 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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